

# 锡林浩特警方连续破获3起销售假冒注册商标商品案

锡林郭勒讯 锡林郭勒盟锡林浩特市公安局环食药侦大队紧紧围绕夏季治安打击整治行动,以“昆仑2024”专项行动为抓手,依法严厉打击侵犯知识产权违法犯罪活动。近日,该局通过缜密侦查、严密布控,连续破获3起销售假冒注册商标的商品案,抓获犯罪嫌疑人3人。

疑人3人。

事发当日,该局环食药侦大队在工作中获悉:辖区内有几家店铺疑似销售假冒品牌鞋。获此线索后,该大队立即组织精干警力开展侦查工作。通过联合锡林浩特市市场监督管理局对周边鞋店进行摸排走访并通过正

品商标厂家确认,发现某商场附近3家店铺销售的鞋均为“山寨货”。经深挖细查,办案民警掌握了3家店铺经营者销售假冒注册商标商品的犯罪事实,遂依法将3家店铺经营者安某某、杨某某、白某某抓获归案。经讯问,犯罪嫌疑人安某某、杨某某、白某某均对

其通过非法渠道进货销售假冒注册商标商品的犯罪事实供认不讳。

目前,安某某、杨某某、白某某已被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(杨军 张健)

## 暴雪天气来袭 交警保驾护航



国庆节期间,呼伦贝尔市迎来入秋以来最强雨雪天气。面对雨雪天气,呼伦贝尔市各级公安交警部门迅速行动,启动雨雪天交通管理应急处置预案,全警迎战,坚守岗位,奋战在道路交通安全保障的第一线,努力为群众的安全出行保驾护航。

白莹 摄

## 缅怀革命先烈 传承红色基因

巴彦托海讯 为缅怀革命先烈,传承红色基因,激发广大民警爱国情怀和奋斗精神,9月29日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局组织民警代表前往呼伦贝尔市人民英雄纪念馆,开展了“铭记历史、缅怀先烈”主题活动。

活动现场,2名民警托起花篮,郑重地将花篮献于纪念碑前。大家脱帽默哀,深切缅怀为民族解放、国家富强和人民幸福英勇献身的革命烈士,并致以最崇高的敬意。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”全体党员民警高举右拳面向党旗,用铿锵有力的声音重温入党誓词,表达了对先烈的敬仰之情和对公安事业的深切热爱。

此次活动,抒发了广大民警对革命先烈的缅怀之情,强化了民警的思想教育和精神引领。伊敏公安将继续传承好革命先烈的遗志,践行好初心使命,深耕为民情怀,把防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作落实到实际行动中,为维护伊敏地区和谐稳定作出新的更大贡献。

(孙一梁)

## 开展主题党日活动 缅怀先烈不忘初心

锦州讯 为庆祝新中国成立75周年,近日锦州铁路公安处锦州北车站派出所党支部组织党员民警来到辽沈战役配水池战斗遗址,开展了“重温大决战、矢志跟党走”主题党日活动。

在战斗遗址陈列馆展厅中,民警们随着工作人员的生动讲解重温历史、缅怀先烈。在全息影像展厅,大家观看了配水池战斗的情景再现,在枪林弹雨中,解放军指战员英勇顽强、不怕牺牲的精神,震撼着在场所有民警的心灵。参观结束后,全体党员民警在陈列馆门前重温了入党誓词。大家表示,将不忘初心、牢记使命,为捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁而英勇奋斗。

(陈宇)

## 车辆被困排水沟 民警救援显担当

经棚讯 9月24日上午,赤峰市克什克腾旗公安局桦木沟森林公安派出所4名民辅警在执行“保护候鸟”宣传活动返程途中,路遇一辆旅游大巴车被困道路一侧排水沟,因无法得到有效救援,造成现场20余辆车拥堵。

面对这一紧急情况,4名民辅警没有丝毫犹豫,立即靠边停车,迅速投入到救援行动中。他们深知该路段为旅游专线,车流量大,若不及时采取措施,很可能发生二次事故,后果不堪设想。

了解情况后,民警立即在救援现场设置警示标志,开展救援工作。考虑到被困车辆自重较重,单靠小排量救援车辆无法将其牵引出排水沟。随即,民警借用热心群众的货车牵引,通过人工排除浮土为辅、货车牵引为主的方式,将被困车辆从排水沟内拉出至路面。

在现场群众和民辅警的通力协作下,被困车辆被迅速救出,道路恢复有序通行。

桦木沟森林公安派出所民警的迅速反应和果断行动赢得了现场群众的声声赞许。他们用自己的实际行动践行了“人民公安为人民”的庄严承诺,展现了克什克腾旗公安队伍的良好形象。

(魏荣丽)

## 慰问公安烈士家属 传递组织关心关爱

巴音宝力格讯 为传递组织的关心关爱,进一步凝聚警心、激励斗志和落实暖警惠警政策,日前,受巴彦淖尔市乌拉特后旗政府副旗长、公安局党委书记、局长马广荻的委托,该局党委副书记、政治工作办公室主任张星波前往因公牺牲民警杨文光家中开展走访慰问并送上慰问金,向其家属致以亲切的问候

和组织的关怀,政治工作办公室教导员张向阳陪同慰问。

慰问中,张星波与其家属亲切交谈,详细了解他们的生活、工作情况和身体状况,叮嘱他们保重身体、好好生活,有困难及时向组织反映,并表示局党委将一如既往关心支持,尽最大努力帮助解决实际困难,做他们的

坚强后盾,让他们真切感受到公安大家庭的温暖。

杨文光烈士的家属对局党委的关心关爱深表感谢,并表示会把这份关心关爱转化为积极面对生活的强大动力,努力工作、乐观生活,以实际行动回报组织的关怀。

(任魁)

## 强化治安宣防 确保道口安全

锦州讯 日前,锦州铁路公安处朝阳南车站派出所管辖道口在早、晚高峰时段人流量、车流量显著增加。为积极应对这种情况,该所提前对道口安全工作进行部署,通过加强

宣传引导,加强道口执勤,加大道口监管力度等多种方式,确保道口秩序平稳。该所结合管内实际情况,提前研判管内道口风险时段,在重点时段民警提前上岗,加强秩序维护,并

针对行人开展法治宣传;同时加强对道口安全员的培训,提升道口安全员的应急处置能力,确保管内道口秩序平稳有序。

(王子一)

## 节日坚守岗位 守护生态安全

牙克石讯 国庆假期,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局的民警们以高度的责任感和使命感,全力守护辖区安全与生态稳定。

为确保辖区人民群众度过一个欢乐的节日,满归分局组织民警对重点单位和重点区域展开全面巡查。民警们深入加油站仔细查看监控设备运行情况,为安全防范筑牢坚实基础。严格核查散装汽油登记信息,把控销售和使用环节,防止不法分子借机违法

犯罪。详细了解值班人员信息,要求其提高警惕,增强安全防范意识,确保紧急情况能迅速反应。对消防设备逐一检查,确保灭火器、消防栓等完好有效,以便在火灾发生时及时发挥作用。一系列检查措施极大提升了加油站的整体安全性,为辖区民众生产生活及游客加油安全提供了有力保障。

在这个寒冷的季节,林区生态安全面临严峻挑战,夜间盗猎国家珍稀物种和盗伐林木等违法行为更易发生。为此,满归分局加

大林区夜间巡查力度,对上山主要道路及上下山的人员和车辆进行严格检查。这种突击检查方式对违法犯罪行为形成强大震慑,有效减少了危害林区生态安全行为的发生。

满归分局的民警们默默奉献,不放过任何一个安全隐患,不姑息任何一个违法行为,用实际行动诠释了为人民服务的宗旨。他们在国庆假期坚守岗位,为辖区的安全稳定保驾护航。

(吴桐)

## 化解各类安全隐患 守护辖区群众安宁

巴彦托海讯 为进一步净化社会治安环境,按照上级公安机关党委统一安排部署,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局积极开展了治安巡查宣防暨“大清查、大整治、大收缴”集中整治统一行动,以强有力的举措维护社会治安稳定。

行动期间,民警深入人员密集场所开展

巡逻防控,通过“步巡+车巡”勤务模式,最大限度将警力摆上街面,提高见警率和管事率,快速打击处置酗酒滋事、打架斗殴等现行违法犯罪。围绕KTV、旅馆、网吧、台球厅等场所开展“地毯式”“突击式”清查,督促从业人员落实各项安全管理制度,责令限时整改安全隐患,将各类安全隐患消除在萌芽状态,切

实筑牢平安防线。

下一步,伊敏公安分局将继续重拳打击突出违法犯罪,攻坚化解各类安全隐患,全面净化治安环境,最大限度消除各类安全风险隐患,不断挤压违法犯罪空间,以实际行动守护辖区群众幸福安宁。

(孙一梁)